

Из редакционной почты

О межколхозных строительных организациях

Большое строительство ведется в колхозах Ферганской области. Высокие доходы, получаемые сельхозартилами, позволяют вести строительство планово и систематически. В истекшем году выстроено 116 животноводческих поселений, 159 производственных зданий, около полуторы тысяч домов для колхозников, много культурных учреждений.

Большое распространение получило строительство комплексных животноводческих помещений с полной механизацией трудоспособных работ. Такие фермы уже имеют многие колхозы.

Именно в Ферганской области родилась и инициатива строительства средних школ за счет колхозов. За последние три года выстроено 12 десятилеток, строятся еще 40. Некоторые колхозы приступили и к созданию интернатов.

Однако в целом в колхозах строительство ведется пока еще неудовлетворительно. И объясняется это прежде всего, отсталой его организацией.

Но, если в год в колхозах не заканчиваются многие важные объекты. Часто расплачиваются строительные бригады. Очень плохо обстоит со снабжением: «Узбекбрайш» постоянно срывает поставки лесоматериалов, а подчас поставляет непригодные. В 1956 году колхозы, строящие дома улучшенного типа, должны были полу-

А. ИБРАГИМОВ.
Начальник Ферганского
облуправления по строительству в колхозах.

Забытая отрасль КОЛХОЗНОГО ПРОИЗВОДСТВА

Лесное хозяйство колхозов Самаркандской области является одной из отстающих отраслей колхозного производства. Этому вопросу не уделяется должного внимания ни в колхозах, ни в земельных органах. Естественные леса в колхозах и искусственные лесонасаждения ухода не получают. Лесных массивов нет. Они разорены в основном по обичным африкам и дорог.

Руководители колхозов и земельных органов не знают, какая площадь в колхозах и районах занята под лесами, сколько каких возрастов имеется деревьев и кустарников. А ведь лесные насаждения являются частью основного капитала колхозов.

Колхозы ежегодно производят инвентаризацию всех материальных ценностей, включая даже такие мелочи, как карандаши, ручки и прочее, но лесные насаждения почему-то в инвентаризации не входят, хотя они представляют немалую ценность. Если насаждения перевести на деревину, то окажется, что в среднем каждый колхоз уменьшает основной капитал на 100—150 тысяч рублей.

Использование древесины лесных насаждений для нужд колхозов также не учитывается. Ежегодно

заслуженный агроном Узбекской ССР.

НОВЫЙ ХОЛОДИЛЬНИК-ПРИЛАВОК

В магазине «Гастроном» № 1 на Пушкинской улице закончились испытания холодаильника-прилавка, смонтированного по проекту торговых работников М. Зотова и Н. Татарина. Его полезная площадка 19 квадратных метров. Верхняя часть его отделана мрамором. Внутри — шкафы, куда подается холд от компрессора. Общая длина прилавка

свыше 22 метров. Новый холодаильник в несколько раз дешевле холодаильников заводского типа.

Это первый в Советском Союзе холодаильник большой ёмкости, предназначенный для торговых предприятий.

П. ГАЛИЦКИЙ.

Заслуженный агроном Узбекской ССР.

Изданье журнала «Советский театральный календарь»

Составлено в соответствии с

законом о привлечении

участия в работе театра

актеров, режиссеров,

театроведов и художников

для участия в работе

театрального календаря

Составлено в соответствии с

законом о привлечении

участия в работе театра

актеров, режиссеров,

театроведов и художников

для участия в работе

театрального календаря

Составлено в соответствии с

законом о привлечении

участия в работе театра

актеров, режиссеров,

театроведов и художников

для участия в работе

театрального календаря

Составлено в соответствии с

законом о привлечении

участия в работе театра

актеров, режиссеров,

театроведов и художников

для участия в работе

театрального календаря

Составлено в соответствии с

законом о привлечении

участия в работе театра

актеров, режиссеров,

театроведов и художников

для участия в работе

театрального календаря

Составлено в соответствии с

законом о привлечении

участия в работе театра

актеров, режиссеров,

театроведов и художников

для участия в работе

театрального календаря

Составлено в соответствии с

законом о привлечении

участия в работе театра

актеров, режиссеров,

театроведов и художников

для участия в работе

театрального календаря

Составлено в соответствии с

законом о привлечении

участия в работе театра

актеров, режиссеров,

театроведов и художников

для участия в работе

театрального календаря

Составлено в соответствии с

законом о привлечении

участия в работе театра

актеров, режиссеров,

театроведов и художников

для участия в работе

театрального календаря

Составлено в соответствии с

законом о привлечении

участия в работе театра

актеров, режиссеров,

театроведов и художников

для участия в работе

театрального календаря

Составлено в соответствии с

законом о привлечении

участия в работе театра

актеров, режиссеров,

театроведов и художников

для участия в работе

театрального календаря

Составлено в соответствии с

законом о привлечении

участия в работе театра

актеров, режиссеров,

театроведов и художников

для участия в работе

театрального календаря

Составлено в соответствии с

законом о привлечении

участия в работе театра

актеров, режиссеров,

театроведов и художников

для участия в работе

театрального календаря

Составлено в соответствии с

законом о привлечении

участия в работе театра

актеров, режиссеров,

театроведов и художников

для участия в работе

театрального календаря

Составлено в соответствии с

законом о привлечении

участия в работе театра

актеров, режиссеров,

театроведов и художников

для участия в работе

театрального календаря

Составлено в соответствии с

законом о привлечении

участия в работе театра

актеров, режиссеров,

театроведов и художников

для участия в работе

театрального календаря

Составлено в соответствии с

законом о привлечении

участия в работе театра

актеров, режиссеров,

театроведов и художников

для участия в работе

театрального календаря

Составлено в соответствии с

законом о привлечении

участия в работе театра

актеров, режиссеров,

театроведов и художников

для участия в работе

театрального календаря

Составлено в соответствии с

законом о привлечении

участия в работе театра

актеров, режиссеров,

театроведов и художников

для участия в работе

театрального календаря

Составлено в соответствии с

Москва приветствует олимпийцев

В течение нескольких дней от Владивостока к Москве по Великой сибирской магистрали шли два спортивных поезда с участниками XVI Олимпийских игр. Всюду советские люди горячо приветствовали членов команды СССР и возвращавшихся вместе с ними на родину спортсменов Альбаний, Болгарии, Венгрии, Чехословакии.

Утром 8 января Комсомольская площадь Москвы украсилась разноцветными стягами спортивных обществ. Тысячи физкультурников, молодежь фабрик и заводов, учреждений и учебных заведений подняли над головами альбомы полотнища со словами приветствия тем, кто в упорной борьбе на стадионах и спортивных площадках Мельбурна привнес славу отечественному спорту, одержав замечательную победу.

Первой Ярославского вокзала. Всемирный монитор электровозом, медленно подходит первый состав. На электровозе маэстро олимпийских металей, изображения эмблем добровольных спортивных обществ. Крупными буквами надпись: «Мельбурн — Москва».

В окнах вагонов загорелые лица. Это футбольисты, боксеры, легкоатлеты, борцы, гимнасты, баскетболисты, гребцы... С первыми и из вагонов раздаются взаимные приветствия. Десятки фотокорреспондентов и кинооператоров снимают эту поклонительно радостную, волнующую встречу.

Быстро подходит и второй поезд. Его электровоз, вагоны также в праздничном убранстве. В окнах некоторых вагонов празднично увешанные елки. Спортсмены встречают новый — 1957 год в пути.

Олимпийцы выходят из вагонов и сразу же попадают в крепкие объятия родных друзей, товарищей. То здесь, то там слышатся оживленные расспросы об Австралии, о соревнованиях, путешествии на теплоходе «Грузия». Прибывшие хотят знать, какие события произошли у каждого в семье, на родном предприятии, в вузе. Шумно, непосредственно ведут себя дети.

Москвичи окружают спортсменов Албании, Болгарии, Венгрии, Чехословакии, крепко жмут им руки. Среди встречающих сотрудники посольств.

Грянул оркестр. Олимпийцы построились в колонну. Они идут по живому коридору на Комсомольскую площадь. Тысячи физкультурников дружно провозгласили: «Победители Олимпийских игр! Слава, слава, слава!»

ЗАСЕДАНИЕ ПОСТОЯННОЙ КОМИССИИ МЕЖДУНАРОДНОГО ПОДГОТОВИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА ВСЕМИРНОГО ФЕСТИВАЛЯ

8 января в Москве открылось заседание Постоянной комиссии Международного подготовительного комитета VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов. Были заслушаны сообщения о подготовке к фестивалю, рассмотрены планы работы

власти!». В течение нескольких минут не смолкала овация.

Митинг, посвященный возвращению на Родину олимпийской команды СССР, открывает председатель исполнительного комитета Московского городского Совета депутатов трудящихся Н. И. Бобровников.

— Мы, советские спортсмены, — говорит Владимир Кузь, — до глубины души тронуты этой встречей. С чувством огромной радости мы вернулись на Родину. 58 наших товарищей завоевали в Мельбурне звание олимпийских чемпионов, 139 получили почетные олимпийские медали. Я счастлив, что в общей победе на Олимпийских играх есть и я моего труда.

Находясь в Мельбурне, мы посменно чувствуем забыту и внимание советских людей. Огромное количество писем и телеграмм, полученные нами из родной страны, согревали нас, вселяли бодрость и уверенность, укрепляли силы, волю к победе во славу Советской Родины.

От имени участников Олимпийских игр и всех советских спортсменов Владимир Кузь заверил нацию и правительство, что они и вперед будут упорно трудиться со всем народом борьбы за процветание любимой Родины.

Заслуженный мастер спорта СССР, абсолютный чемпион Олимпиады по гимнастике Виктор Чукарин подробно говорил о том, что советские спортсмены приобрели в Австралии много новых друзей. Австралийцы окружали советскую команду радушим и заботливым.

В эти дни Олимпийских игр мы были всем сердцем с Родиной, — сказал В. Чукарин. — Никогда не забудется минута, когда на горизонте с борта теплохода «Грузия» мы увидели полоску родной земли.

Никогда не забудутся крепкие рукопожатия советских людей на митингах в больших городах, во время остановок на маленьких постах. Всюду мы ощущали огромную любовь нашего народа.

Своими победами мы обязаны заботе советских людей, работе Коммунистической партии и Советского правительства.

Только встреченый, на митинге выступил руководитель чехословацкой спортивной делегации Рихард Нейзехлеб.

Митинг окончен. Олимпийцам вручили букеты цветов. Спортсмены садятся в автобусы и автомобили. На лицах города продолжалась волнующая встреча.

(ТАСС).

Венгерские будни

БУДАПЕШТ, 8 января. (ТАСС). По всей Венгрии успешно продолжается дальнейшая нормализация жизни. В Будапеште за два месяца, прошедшие после разгрома контрреволюционного мятежа, уже восстановлено 5700 квартир. Число рабочих, занятых на строительных работах, достигает 12 тысяч человек. Сейчас в Будапеште идут работы по восстановлению еще 4500 квартир, которые через полтора—три месяца также станут пригодными для жилья. Продолжается восстановление общественного транспорта. Заканчиваются ремонт трамвайных линий на улицах Ракоци и Кошута. Монтаж воздушной линии здесь уже закончен. В ближайшее время по этим важнейшим городским магистралям снова возобновится регулярное трамвайное движение. В новогоднюю ночь значительно расширилась тяжесть городской троллейбусной сети.

Неуклонно растет добыча угля. Теперь на венгерских шахтах ежедневно добывается свыше 40 тысяч тонн угля, что составляет примерно 55—60 процентов среднесуточной добычи угля до 23 октября. Улучшение положения с углем позволило на ряде предприятий значительно увеличить производство.

Растет также добыча нефти. Сейчас на нефтепромыслах работает более 95 процентов рабочих. Добыча нефти составляет примерно 70 процентов нормального уровня. Восстановление работы нефтепромыслов на полную мощность мешает недостаток электроэнергии.

1 января после перерыва вновь началась добыча нефти на Нальцедельских промыслах, которые являются крупнейшими в стране.

НОВЫЙ ПОСТОЯННЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ВЕНГРИИ В ООН

НЬЮ-ЙОРК, 9 января. (ТАСС). Вчера вновь назначенный постоянный представитель Венгерской Национальной Республики в ООН Петер Мод вручил свои верительные грамоты генеральному секретарю ООН Дагу Хаммаршельду.

Газета «Републик» характеризует «доктрину Эйзенхауэра» как своеобразное продолжение военной авантюры Англии. Франции и Израиля против Египта. Провозглашены эти планы, пишет газета, США пытаются восстановить господство западных держав в этом районе.

Газета «Хариан ракъята» отмечает, что новый американский план противоречит принципам ООН, поскольку он исходит из того, что США намерены использовать свои вооруженные силы для вмешательства во внутренние дела стран Среднего Востока. Газета отмечает, что США стремятся создать новое напряжение в этом районе.

Хорошо известно, заявил далее представитель Чехословакии, что предложенный делегацией США проект резолюции по корейскому вопросу «в принципе» является приемлемым для его делегации. Он высказался против изменения соглашения о перемирии в Корее, указав, что такие изменения «не приведут к полезному решению этой важной проблемы».

Глава делегации Индии Кришна Менон выразил свое несогласие с утверждением, что будто бы не Южная Корея, а КНДР нарушает перемирие в Корее и увеличивает свои вооруженные силы. Это ему понадобилось для того, чтобы прикрыть агрессивные планы, которые вынашивал его правительство. Лиссмановец потребовал ни больше, ни меньше как ликвидировать соглашение о перемирии в Корее и предоставить «свободу действий» южнокорейским властям для принятия «соответствующих мер».

Вопреки логике, представитель Южной Кореи пытался «доказать», будто соглашение о перемирии «захватывает работу по облегчению Кореи». Мы должны мобилизовать «все возможные средства», заявил южнокорейский, чтобы «заставить коммунистов согласиться на наши условия».

«Делегат Индии особо почеркнул, что облегчение Кореи может и должно быть достигнуто путем прямых переговоров между Северной и Южной Кореей с помощью ООН. ООН должна создать для проведения га-

хих переговоров соответствующие условия.

Представитель Чехословакии Винклер выразил твердое убеждение своей делегации в том, что с помощью общих усилий и при наличии добрых воли достижение «праведного урегулирования корейского вопроса возможно. Организация Объединенных Наций, сказал он, не только может, но и должна способствовать окончательному разрешению этой важной проблемы».

Хорошо известно, заявил далее представитель Чехословакии, что агрессивные круги в Соединенных Штатах, которые ответственны за войну в Корее, предпринимают все меры, чтобы сделать невозможным окончательное урегулирование корейского вопроса. Заключение так называемого «соглашения о взаимной помощи» между США и Южной Кореей явилось действием, нарушающим и подрывающим соглашение о перемирии в Корее. Согласно этому соглашению, правительство Соединенных Штатов снабжает Южную Корею вооружением и помогает ей увеличивать вооруженные силы.

Организация Объединенных Наций, сказал заключение чехословакий делегат, должна помочь стремлению корейского народа к воссоединению своей страны и создать такие условия для переговоров, которые ускорят создание общеединенной, независимой и демократической Кореи.

Менон обратил внимание на то, что только южнокорейские власти настаивают на объединении Кореи с помощью силы, обращаясь при этом за помощью к США.

«Делегат Индии особо почеркнул, что облегчение Кореи может и должно быть достигнуто путем прямых переговоров между Северной и Южной Кореей с помощью ООН. ООН должна создать для проведения га-

хих переговоров соответствующие условия.

Представитель Румынии Мезинчук также призвал Организацию Объединенных Наций содействовать справедливому решению корейского вопроса и содействовать переговорам между обеими частями Кореи.

Представитель Болгарии Альбаний сообщает также, что находящиеся в Северной Ирландии английские войска продолжают получать подкрепления.

Газета «Дейли геральд» поместила

власти там еще шесть человек. В течение последнего месяца в тюрьмыброшено около 70 человек. Корреспондент сообщает также, что находящиеся в Северной Ирландии английские войска продолжают получать подкрепления.

Газета «Дейли геральд» поместила

Последствия агрессии против Египта для экономики Франции

ПАРИЖ, 9 января. (ТАСС). Из сообщений французской печати следует, что агрессия против Египта поставила Францию перед большими экономическими трудностями.

По данным журнала «Экономика и политика», около 25 процентов своих энергетических потребностей Франция покрывает за счет импортируемой нефти. При этом 80 процентов потребителей нефти страны и на угрозу безработицы в этой отрасли промышленности. «Нефтяной голод» серьезно затронул также металлургическую, химическую, цементную, стекольную промышленность, железнодорожный транспорт.

В стране растет дефицит внешнеторгового баланса. Если в 1955 году, пишет журнал «Кайе до коммюни», экспорт и импорт Франции находились примерно в равновесии, то в 1956 году, по предварительным подсчетам, импорт превысил экспорт более чем на 300 млрд. франков. Журнал указывает еще на одно отрицательное последствие нехватки нефти для Франции — на увеличение дефицита государственного бюджета. Если официально, пишет журнал, этот дефицит оценивается в 1.200 млрд. франков, Журнал указывает еще на одно отрицательное последствие нехватки нефти для Франции — на увеличение дефицита государственного бюджета.

Острая нехватка нефти, которую французская печать называет «нефтяным голодом», привела к образованию в стране «черного рынка» горючего и заставила правительство ввести нормирование

потребления бензина. Последнее обстоятельство привело к сокращению автомобильного движения. Так, по данным полицейских властей, движение в Парижском районе сократилось на 40 процентов. Транспортные перевозки в провинции сократились на 25—30 процентов.

Газета «Ви Франс» указывает на сокращение производства на автомобильных заводах страны и на угрозу безработицы в этой отрасли промышленности. «Нефтяной голод» серьезно затронул также металлургическую, химическую, цементную, стекольную промышленность, железнодорожный транспорт.

В стране растет дефицит внешнеторгового баланса. Если в 1955 году, пишет журнал «Кайе до коммюни», экспорт и импорт Франции находились примерно в равновесии, то в 1956 году, по предварительным подсчетам, импорт превысил экспорт более чем на 300 млрд. франков. Журнал указывает еще на одно отрицательное последствие нехватки нефти для Франции — на увеличение дефицита государственного бюджета.

Острая нехватка нефти, которую французская печать называет «нефтяным голодом», привела к образованию в стране «черного рынка» горючего и заставила правительство ввести нормирование

К СОВЕТСКО-АФГАНСКИМ ТОРГОВЫМ ОТНОШЕНИЯМ

КАБУЛ, 8 января. (ТАСС). В результате успешного заключения переговоров, 7 января с. г. в Кабуле подписан Протокол о товарообороте между СССР и Афганистаном на двухлетний период — 1957 и 1958 гг.

Протокол предусматривает дальнейший рост товарооборота и расширение номенклатуры товаров для взаимных поставок СССР и Афганистана. Значительно увеличиваются поставки из Советского Союза автомобилей, оборудования, сельскохозяйственных машин, металлов; будут также поставляться строительные материалы, хлопчатобумажные ткани и другие товары. Соответственно увеличиваются поставки из Афганистана в СССР хлопка, шерсти, кожевенного сырья, сухофруктов, маслосемян и других традиционных товаров афганского экспорта в СССР.

ПРОТИВ АМЕРИКАНСКИХ ВОЕННЫХ БАЗ НА ОКИНАВЕ

ПЕКИН, 9 января. (ТАСС). Как сообщает японское радио, всенародная федерация органов студенческого самоуправления заявила против американских военных властей реквизировать новые участки земли на Окинаве под военные базы.

Федерация потребовала, чтобы правительство Иории активно выступило как в ООН, так и за ее пределами с целью разрешения вопроса об Окинаве.

Хулиганы наказаны

Возвращавшийся в нетрезвом состоянии домой, электросварщик тепловозного депо комсомолец Александр Стакеев затарился со своей соседкой гр-кой К. Он разбил в ее квартире склянку с алюминиевой пастой, на которой было написано: «Кайе до коммюни».

Народный суд постановил арестовать Стакеева на 15 суток.

Бригадир второй ткацкой фабрики Ташкентского текстильного комбината Федор Фырлык 5 января решил повеселиться. Выпив, он в 11 часов вечера стал ломиться во Дворец культуры текстильщиков. Уголова работника милиции не подействовала. Фырлык продолжал нарушать общественный порядок.

За хулиганские действия Фырлык арестован по постановлению суда на 10 суток.

Среди нарушителей общественного порядка, нанесших наказание в соответствии с указом Президиума Верховного Совета Узбекской ССР «Об ответственности за мелкое хулиганство», оказались инженер-технолог УНР-557, С. Сейфуллин, рабочий лесопильного участка В. Старыгин, столяр трамвайно-троллейбусного треста А. П. Соловьев и другие.

Зам. редактора П. И. САВЧУК

Англичане, сказал Абу Талеб, стремятся захватить районы, богатые нефтью и имеющие большое стратегическое значение. Английские реактивные бомбар